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SBEITLA EPREUVE : MATHEMATIQUES

DECEMBRE 2015 SYNTHESE N°1 PROF : MISSAOUI LAZHAR

LYCEE SECONDAIRE DEI/OIR DE NIVEAU : 1 ERE ANNEE

EXERCICE N1( 5POINTS)

1) Ecrire sous forme d’intervalle I’ensemble M={y € Rtelquey > —3}
2) Soitx € [ 2; 4] donner un encadrement de 3x — 1 et 3— 2x
3) Soient a=W2 -21+[3-v2|-2 et b= (1 + +2)?
a) Montrera=3-2v2 et b= 3+2V2
b) Montrer que a.b= 1
(a™?b)3a71

C) En déduire que e =

EXERCICE N2( 5POINTS)
1) soit A=x%?-x — 2 - x ER
a) calculer Apourx = v3 -1
b) Montrerque A=(x +1) (x —2)
2) SoitB=x3+1 - x€ R
a) Calculer B pour x = 2 ++/2

b) Factoriser B
¢) En déduire une factorisation de A+B
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ABC est un triangle rectangle et isocéle en A tel que AC =2+/3

Soit D un point de [AC] tel que ACD =30°

1) Calculer ABC

2) a) calculer CD et AD

b) En déduire que BD =23 — 2 D
c) soit H le projet orthogonal de D sur (BC)

a) montrer que DH=v6 — V2

b) calculer DCH

c) calculer alors la valeur exacte de sin(15°) A 30°

24/? C

EXERCICE N 4( 5POINTS)

Soit € un cercle de centre O et de diametre [AB] tel que AB=6 cm et C un pointde €

tel que BC=3 cm

1) Justifier que ABC est un triangle rectangle en C

2) a) Calculer AC

b) Calculer cos(ABC) et tan(ABC)

c) Déduire la mesure de I’angle ABC

3) Placer le point J symétrique de A par rapport a C. La perpendiculaire a (AC) passant par J coupe
(AB) enk

a) Montrer que (BC) // (JK)

b) Montrer alors que B est le milieu de [AK]

c) Déduire que Jk=2BC

7999944994499 992929 2222222229292
= W. aad adie



P T T TTTT  T T TH  TH THI T I T I T T  T T TH  H  TH I T I T  T  H  H  TH I T B T B  B

PR RRRREREREERERER

.het

wW.

7992999999999 924999299922992999299292929292 9992 ¥2P P2V

AR R AAE R EEEEEEEEERRAEEEEEEEEEEE SRS

*“r-rr -+ - - I T I T T T T I I - O T - T I I I O I T I T I I I I O I I T I I I I 9 I B



